

Задание №1

Рассказ А. Семёнова „Фото в чёрном бумаги“ показывает, какую роль фото действие и слова могут сыграть в становление человека, как личности и как ванны воспоминания и память о былых временах.

Рассказ про свою юность проводник заводит не случайно. Главный герой袍 в далёке, где на постном месте вывесил фотографии отца и деда в бейкофутиках и чёрных бумагах. Вздохение в такой обстановке сыграло роль в формировании его личности и определения дальнейшего пути. Попасть на сцену в военно-морской флот становится его целью. Для него не важно было каким способом это происходит, он решается на обман, ~~но~~ поскольку это проявление инекаких. Попав на должность кока он не удовлетворил этическими нормами. Его целью было стать как его дед и отец. Я думал в какой-то степени он хотел развлечься на них. В конце отрывка высказывается факт того, что отец и дед во фризие никогда и не служили и фотографии были лишь красивой картинкой. Но до этого факт или сыграл роль в становлении личности героя, проекции его дальнейшей жизни. Именно такое стечениии обстоятельств определило его судьбу. Именно на фризие зародилась традиция наряжаться в Деда Мороза и в Новый год подражавшим погодам. И теперь в есоднешнем возрасте он раздевался по сценам под новый год. В прошлом году ~~он~~ + его отвезли по сценам тёпл, как по пакетам. В кандалы посещение он дарил подарки, поздравлял молодёжь и вспоминал по рюмочке. С кандалами сезон его расцурок всё больше погружался в алкогольное опьянение. В будущем из сей он встретает беспредельных чиновников, у которых решимые франатики забрали новогоднюю елку. У героя пробуждается чувство геройства и мужества, подпитанное алкогольным опьянением, которое добавило решимости кандалы франатик должны нести ответственность за свои действия. Так оно и произошло, в конце мы видим, что добра решимых франатиков превратились в руины, как эта елка, которую они сожгли, забрав у мирного

народе.

В рассказе поднимается тема ванильности памяти и воспоминаний. Ведь все наши действия это частично наше изображение. Всегда нужно помнить, что необходимо поступать по совести. История не застригает изображения, она всё помнит, и если мы достойны наказания, то рано или поздно оно настанет.

Задание №2.

В субботу 13 октября в 16:00 состоится подкаст, темой которого послужит история загадочного романа А.С.Пушкина и гравюры С.К.Воронцовой.

На примере двух стихотворений „Солнечное письмо“ и „Ханум“ пишите тезисы о том, как разберём и изучим ^{такие}, как изображение или всё же изображение „гравюры Воронцовой, повлияло на дальнейшее творчество поэта“. Мы рассмотрим такие вопросы: „Почему не все-таки стоит окунуться в загадки чужих чужих изображений?“ Почему именно этот роман стал таким значительным событием в жизни поэта? и „Почему критики пишут критики до сих пор спорят о том, что все ли эти стихотворения появлены гравюре Воронцовой?“ В этом подкасте мы представим труды историка литературы М.В.Гершензона, который пишет свое мнение о стиле романа изображения и гравюры. Иные изображения гравюры живут лишь изображением героя и могут лучше разобраться в вопросах, которые выдвигают такие противоречия о его в творчестве, небывалому роману с Воронцовой.